

## Balaton kerül túra (Beszámoló)



2009.július 18-án egy nem mindennapi autózásra került sor...

Inahoo beszámolóját itt olvashatjátok:

"Eljött a Július 18 szombat, amit annyi gyémántos várt...

Találka 7kor Gy rben és 7kor egy találka Pesten is,és ahogy számoltunk fél kilenckor. Almáiban összekapcsolódik a 2 társaság!

Több nehézség is adódott,ezek közül az els , hogy M1M7 közös szakaszán 2 db McDonalds is leledzik:D gondolhatja mindenki itt is, ott is mitsuk:D

A gy ri csoportosulás egy OMV kútnál volt nyomon követhet ! Természetesen én elkéstem...de se baj:D Szóval mentünk irány Almádi!Különösebb esemény útközbe nem történt egy pisi és sok húzós el zés, hogy ne késsünk sokat!...azért késtünk:D

Találkozó a parkolóban beszélgetés, fotózás,újratervezés és indulás!

A f nőkúr kiadta nekem a parancsot, kicsit állítsam meg a forgalmat, hogy együtt kitudjon fordulni 10 autó a parkolóból....

H siesen kifordultam a rend rség mellett,és keresztbe megálltam a f út közepén, hogy kitudjunk fordulni,ennek köszönhet en nagyon sok rajongót szereztem abban a kocsisorban, ami miattam feltorlódott és megbénította Almádi közlekedését!Very Happy Sikerült teljesen egy konvojban elmenni Tihany-ig, ahol kanyarogtunk jobbra, balra mire megtaláltuk azt a parkolót ahol mindannyian elfértünk.Itt mellénk csapódott még egy új Lancer is.Felmentünk az apátságba, és elütöttük az id t!Csoportkép,sok hülyéskedés,félóra szabad program,aztán GO! Very Happy így mindössze 240Ft-ot kellett fizetni a parkolásért,per kocsi.

Gatyarohasztó meleg volt úgyhogy eldöntöttük, hogy hajrá Lelle, aztán pancsi!Keszthelyél tovább b vültünk...

Persze jött a szél, zuhé egyebek!Ágakat ütöttünk el,és az út helyett a fákat néztük,de biztos ismeritek a viharban vezetés "csodáit".

Felmentünk véletlenül még az autópályára is, ami addig nem is lett volna gond, ha mindenkinek van matricája..nekem nem volt, így nagyon közel kellett autóznom a többiekhez, hogy takarjanak..mondjuk előlmár fenn sem volt a rendszámom:P

Sajna 2 autó lemaradt és eltévedtek,de a lellei "mekinél" megvolt az újra egyesülés.Befutottunk, enni, meg hogy ne ázzunk el, addig volt aki szereléssel ütötte el az id t!Ablaktörl szereléssel!Very HappyVery HappyVery Happy

Amikor elállt akkor irány a strand Lellén, vizet nem közelítettük meg, de legalább a HEKK(5000Ft) és a seggrepaci(megfizethetetlen)megvolt, és az immáron elengedhetetlenné váló vizipipa is el került!

12 autó volt jelen végülis...jóvolt,hidegvolt...folyt köv!  
köszönjük a szervezést! több infó a képekben IVery Happy"

Részletes infót az el zményekről és utána történetekről (sok-sok képet és élményeket) a Fórumon a

Klubtalálkozók, események/Mitsubishi Balaton kerül túra menüben is olvashatsz.

Gabo